
Наприкінці жовтня 2014 року у Києві відбулись дві
ювілейні міжнародні виставки, на яких були пред-
ставлені нові напрями інноваційного розвитку тва-
ринництва і, зокрема, птахівництва, а саме: Х міжна-
родна виставка рентабельного високоефективного
сільського господарства “ІнтерАГРО-2014” і V міжна-
родна виставка обладнання і технологій для сучасно-
го тваринництва і птахівництва “Animal Farming
Ukraine-2014”.

Організатор виставки “ІнтерАГРО-2014”, яка
пройшла з 28 по 31 жовтня 2014 року у виставковому
центрі “КиївЕкспоПлаза” (м. Київ, вул. Салютна, 2Б) –
компанія “Київський міжнародний контрактовий
ярмарок”. Відбулась виставка за підтримки
Міністерства аграрної політики та продовольства
України, уряду Франції та Німецької асоціації вироб-
ників сільськогосподарської техніки VDMA,
Української аграрної конфедерації та асоціації
“Український клуб аграрного бізнесу”. У роботі вис-
тавки взяли участь 294 компанії з 13 країн світу:
Австрії, Аргентини, Іспанії, Нідерландів, Німеччини,
Росії, Чехії, Тайваню, Туреччини, України, Франції,
Швейцарії та Швеції. Приємно зауважити, що тради-
ційно масштабною є міжнародна складова заходу. У
виставці взяли участь 48 зарубіжних компаній, що
становить близько 20% від загальної кількості учас-
ників виставки. 
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Учасники представили найкращі зразки продукції
та передові технології для агропромислового ком-
плексу.

Професійна аудиторія відвідувачів виставки ста-
новила близько 15 000 чоловік, серед яких переваж-
на кількість – керівники та фахівці вищої ланки сіль-
ськогосподарських підприємств України та 24-х
зарубіжних країн.

У рамках міжнародної виставки “ІнтерАгро-2014”
Навчально-науковий інститут післядипломної освіти і
кафедра аграрного консалтингу та сервісу
Національного університету біоресурсів і природоко-
ристування України провели міжнародну науково-
практичну конференцію “Інноваційний консалтинг на
шляху євроінтеграції”. Участь у ній взяли представни-
ки Міністерства аграрної політики та продовольства,
Національної асоціації сільськогосподарських дорад-
чих служб, українсько-шведської компанії
“Vaderstad”, французького банку “Credit Agricole”,
французьких та українських аграрних компаній, рад-
ники з аграрних питань при уряді України, приватні
підприємці, вчені, педагоги, фермери, дорадники та
експерти-дорадники. Дуже приємно, що тематика
конференції викликала значний інтерес у молоді. Тож
серед учасників було чимало аспірантів та студентів. 
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Більше 120 чоловік обмінювалися науково-прак-
тичною інформацією, знайомилися з інноваційними
напрямами дорадчої діяльності. Значний інтерес
викликали доповіді науковців, провідних іноземних
та українських розробників в галузі енергозбережен-
ня та альтернативних джерел енергії (енергетичні
культури, біогаз, вітрова енергетика, малі гідроелек-
тростанції та холодильні установки). За результата-
ми роботи конференції було прийнято рекомендації,
які наголошують на важливості розвитку дорадницт -
ва, дорадчої освіти, необхідності постійного контакту
виробників з науковцями, впровадженні наукових
розробок, створенні електронної системи
дорадницт ва в Україні.

Міжнародна виставка обладнання і технологій для
сучасного тваринництва і птахівництва “Animal
Farming Ukraine- 2014” відбулась 28-30 жовтня 
2015 року у Міжнародному виставковому центрі 
(м. Київ, Броварський проспект,15). ЇЇ організатори –
компанії “Прем’єр Експо” (Україна), ITE Group Plc
(Великобританія). Виставку офіційно підтримали
Міністерство аграрної політики та продовольства
України, Асоціація виробників молока, Асоціація сви-
нарів України, Асоціація кролівників України та
Біоенергетична асоціація України.

На виставці 59 компаній запропонувати продукти,
обладнання і технології для сучасного тваринництва
та птахівництва. На ювілейній виставці був представ-
лений національний стенд Данії. Серед учасників –
компанії з Бельгії, Данії, Ірландії, Італії, Ізраїлю,
Нідерландів, Німеччини, Польщі, Туреччини, Чехії та
України.

Так, компанія “ROTEM” (Ізраїль) традиційно при-
везла до Києва оновлену лінійку контролерів для
автоматизованого управління птахокомплексами. 

ТОВ “Ван Хоф Юкрейн Лтд”, одним з постійних
учасників виставки, було представлено весь спектр
устаткування для птахівництва: від систем годівлі,
вентиляторів, повітронагрівачів до устаткування для
забійних цехів. 

Обладнання для інкубаторів різних модифікацій є
профілем компанії “Emka Incubators” (Бельгія). 

Компанія “Codaf” (Італія) представила автоматичні
системи годівлі птиці. “Tavsan” (Туреччина) теж пре-
зентувала новинки систем годівлі птиці, а також
обладнання для освітлення, опалення, вентиляції,
зберігання кормів та їх транспортування, екологічно-
го управління. 

Інноваційне енергозберігаюче опалення для виро-
щування бройлерів, індиків, гусей і поросят привер-
тало увагу на стенді “SBM-Ukraine” (Україна-
Франція). Керамічні інфрачервоні брудери дозволя-
ють знизити споживання газу на 40-60%, дизпалива
– на 60-80%, електрики – на 80-95%. 

Німецька компанія “Big Dutchman”, яка є учасни-
ком усіх п’яти виставок з 2010 року, представила
нову кліткову батарею для птиці EV 1250-EU, виго-
товлену відповідно до директиви ЄС 1999/74.

На багатьох стендах були пропозиції з виробницт -

ва високопродуктивних кормів для тваринництва та
птахівництва. Компанія “Van Aarsen Internationa B.V.”
(Нідерланди) презентувала весь цикл будівництва
комбікормових заводів, а саме: від проектування до
здачі “під ключ”. 

Вітчизняна компанія ТОВ “Герафак” запропонува-
ла повнораціонні комбікорми, премікси та комбікор-
ми-концентрати. Будівництво та реконструкція ком-
бікормових заводів, силосних сховищ, елеваторів та
багато іншого є спеціалізацією компанії
“Agrotechnology ApS” (Данія). Ще один яскравий
представник розділу “Кормовиробництво” – “BDW
Feedmill Systems GmbH & Co. KG” (Німеччина), поста-
чальник комбікормових та преміксових заводів “під
ключ” (потужністю виробництва від 10 т/год. до 
100 т/год.).

Різноманітні ветпрепарати та добавки представи-
ла компанія ТОВ “Триплекс” (Україна): вакцини для
свинарства і птахівництва, пробіотики. стимулятори
обміну речовин, кормові добавки та премікси для
великої рогатої худоби, свиней і птиці. 

Нині розвиток біогазових технологій в АПК є дуже
актуальною темою, адже біопаливо стає одним з
чинників зміцнення енергетичної безпеки України.
Біомаса, в тому числі відходи тваринництва і птахів-
ництва, а також силос, шрот, солома, макуха, культи-
вовані енергокультури, – усе це може забезпечити
до 18% первинних енергоресурсів в країні. Про це
говорили на конференції “Практичні аспекти отри-
мання енергії з біомаси” від Біоенергетичної асоціа-
ції України.

Отже, міжнародні виставки “ІнтерАГРО-2014” і
“Animal Farming Ukraine -2014”, що відбулись напри-
кінці жовтня у Києві, надали можливість усім учасни-
кам і відвідувачам ознайомитись з новими напряма-
ми інноваційного розвитку тваринництва і, зокрема,
птахівництва та знайти партнерів для подальшої
спільної співпраці.

В.В. Мельник, кандидат 
сільськогос подарських наук, доцент
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